

*Вряд ли есть семья, которой не коснулась Великая Отечественная война. Время идет, с каждым годом все меньше и меньше становится участников и свидетелей событий, вошедших в мировую историю. Но память о них живет в наших сердцах и в наших воспоминаниях, а в старых семейных альбомах хранятся редкие кадры - необыкновенно ценные для нас, для потомков.*

был награжден орденами Красного Знамени, Отечественной войны 1 степени, двумя орденами Красной Звезды.

«На долгую память жене и ребятишкам. Пусть это фото будет напоминать о Великой Отечественной войне всего советского народа с немецкими захватчиками. Фото 30.11.1944г.» Мы смотрели на фотографии, которые Александр Васильевич присылал с фронта своей семье, и переживали вместе с ними...

40 лет проработала в нашей библиотеке. При встречах она рассказывала нам о тяжелых годах, проведенных ее семьей в тылу врага, о своей работе, за которую получила медаль «За доблестный труд», о своей первой любви в годы войны, которая запомнилась на всю жизнь...

Очень хочется, чтобы эта страшная война была последней, чтобы подрастающее поколение знало о ней только по воспоминаниям и рас-

## «Листая семейный альбом...»

Готовясь к празднику Победы, сотрудники библиотеки собрали фотографии, связанные с событиями Великой Отечественной войны, сохранившиеся в домашних архивах, и бережно их отсканировали и восстановили. Так была создана электронная презентация «Листая семейный альбом...» - страничка нашей общей истории.

8 мая в читальном зале библиотеки презентация была представлена зрителям. Мероприятие прошло очень эмоционально и трогательно – с экрана на нас смотрели молодые герои, совершившие главный подвиг своей жизни, защитившие свою страну. Мы услышали удивительные истории из жизни людей, рассказанные их детьми и внуками, которые не оставили равнодушными ни одного участника, и каждая из этих историй могла бы стать сюжетом книги или фильма.

Бельцов Александр Васильевич (дедушка ведущего библиотекаря Е.Б.Бельцовой) родился в 1907 г. в Иваново-Вознесенске в семье рабочего. С 15 лет пошел работать молотобойцем-кузнецом, потом ушел в армию, окончил полковую артиллерийскую школу, позже – летную школу в Оренбурге. Войну встретил штурманом звена отряда эскадрильи, в 1943 году окончил краткосрочный курс академии ВВС. За отличную разведывательную работу, образцовое выполнение боевых заданий и проявленные при этом мужество и героизм



Несколько страниц нашего альбома было посвящено Петровой Розе Львовне - ветерану труда, которая в трагические годы войны была тружеником тыла. Роза Львовна около

сказам наших ветеранов, и напоминала о себе только фотографиями из семейного альбома.

*О.Александрович, зав. отделом библиотеки*